

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 599 datum 3. 4. 2022

Spodbuda Slovenske Karitas za pomoč trpečim v Ukrajini in beguncem

Vojaški spopadi v Ukrajini bodo imeli zelo hude posledice za prebivalce. Milijoni ljudi bodo ostali brez osnovnih življenjskih potrebščin in varnega doma. Potrebujejo **našo solidarnost in sočutje**. Slovenska Karitas je takoj začela dobrodelno akcijo zbiranja finančne pomoči za trpeče v vojni z Ukrajino. Na župnije smo poslali položnice in plakate v ta namen. Ob tem Karitas prosi duhovnike, da **župljane povabite k solidarnosti**. Vsa zbrana sredstva Slovenska Karitas sproti posreduje mednarodni mreži Caritas Internationalis, ki koordinira pomoč za Ukrajino v sodelovanju s Karitas v Ukrajini. Karitas v Ukrajini je za pomoč takoj aktivirala več kot 2000 zaposlenih in prostovoljcev na celotnem ozemlju Ukrajine. Karitas bo ljudem, ki so jih prizadeli spopadi, pomagala s hrano, vodo, higienskimi in drugimi življenjskimi pripomočki. Sodeluje tudi z bolnicami, ki jim pomaga z zdravili in sanitetnim materialom. Caritas Ukrajina veliko pozornosti namenja tudi evakuaciji otrok in žensk z nevarnih območij v varne prostore župnij na zahod države. Ljudem, še posebej materam in otrokom, ki doživljajo ob tej vojni hude travme, pomaga tudi s psihosocialno pomočjo. Posebno pozornost namenja tudi pomoči starejšim.

Slovenska Karitas zbira tudi materialno pomoč v sodelovanju s škofijskimi in župnijskimi Karitas, šolami, vrtci, Zdravniško zbornico Slovenije in drugimi ustanovami. Materialna pomoč se zbira tudi v trgovinah Mercator. Zbirajo se trajno zapakirana hrana, voda, higienski pripomočki in spalne vreče. V primeru, da zbirate v župnijah, vas prosimo, če je možno, da se odločite le za homogeno vrsto artiklov, ker je tako lažja logistika v Sloveniji in Ukrajini. Pomoč se nato posreduje v skladišča šestih škofijskih Karitas. Lokacije in kontakti so objavljeni na www.karitas.si. Slovenska Karitas je že odposlala dve pošiljki materialne pomoči v Ukrajino in jih načrtuje še več.

Slovenska Karitas ob tem prosi, da **poleg molitve za mir po župnijah molite tudi, da vsa pomoč varno pride do ljudi, ki jo potrebujejo, in še posebej za vse sodelavce in prostovoljce Karitas v Ukrajini, ki velikokrat tvegajo svoja življenja, da lahko pomagajo. Med njimi so tudi duhovniki in redovnice.**

Na Slovenski Karitas župnije spodbujamo tudi za odprt sprejem in pomoč beguncev v vaši župniji. V primeru, da imate na voljo tudi namestitve za družine, se, prosim, obrnite na najbližjo škofijsko Karitas. Informacije, na kaj je treba biti pozoren, kaj je treba storiti ob sprejemu beguncev, najdete na spletni strani www.karitas.si. Slovenska Karitas

17. radijski misijon na Radiu Ognjišče - HODIMO SKUPAJ

Radijski misijon bo **od 3. do 9. aprila 2022**. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevnikih govorih (ob 17.00) bodo sodelovali:

nadškof Alojzij Cvikel, s. Rebeka Kenda, škof Andrej Saje, br. Miran Špelič, Tomaž Kete, Slavko Rebec in škof Maksimilijan Matjaž.

V kratkih govorih, svetovalnici in pogovorih bodo sodelovali še drugi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki.

Vsak dan bosta misijonska govora **ob 10.15 in 17.00**. Ponovitev bo vsak večer **med 22. in 24. uro**. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu na spletni strani **Radia Ognjišče**. V času misijona bo od ponedeljka do sobote sveta maša ob 19.00. Vsak večer ob 20.00 bo pogovorni večer, v katerem bodo lahko sodelovali poslušalci.

V času radijskega misijona je petek, **8. aprila**, načrtovan kot **SPOVEDNI DAN**.

V času radijskega misijona bo v župnijah:

- spoved bolnikov, invalidov in ostarelih. Omogočite jim prejem zakramentov: sv. spovedi, sv. bolniškega maziljenja in sv. obhajila.
- spoved veroučencev od 4. razreda dalje, namesto verouka.
- vsak dan, pol ure pred sv. mašo, priložnost za sv. spoved.
- v petek, 8. aprila, pa ves dopoldan, od 8.30 dalje do 12.30 in od 18. ure dalje.

Postno spraševanje vesti: OBRODIMO SAD ZA GOSPODA

*Se spomnite, kaj se je zgodilo v Jezusovi priliki o sejalcu in semenu (prim. Mr 4,1-20)? **Le seme, ki pade na dobro zemljo, obrodi sad.** Jezus pravi, da so to tisti, **“ki besedo poslušajo in jo sprejmejo”** (Mr 4,20).*

Postni čas je kot naročen, da postanemo dobra zemlja. *Kako naj torej to storimo? Najprej lahko ugotovimo, kako smo zavračali Boga in njegovo besedo ter se*

odvrčali od njiu. Spraševanje vesti nam lahko pri tem pomaga. Nato lahko pri zakramentu sprave prejmemo Jezusovo odpuščanje. Ko bomo občutili ozdravljajočo moč njegovega usmiljenja, bo naša "zemlja" nahranjena in okrepljena, da bomo lahko obrodili sad zanj in za njegovo kraljestvo.

LJUBEZEN DO BOGA

- *Ali ljubim Boga bolj kot vse drugo ... ali sem dovolil stvarjem - denarju, priljubljenosti, zunanji podobi, uspehu - da me ženejo in imajo glavno mesto v mojem srcu?*
- *So v mojem življenju področja, ki jih odtegujem Bogu? Skrivni kottički, ki jih nočem izpostaviti svetlobi njegove ljubezni?*
- *Sem bil nespoštljiv do Božjega imena in ga po nemarnem izgovarjal v jezi in razočaranju?*
- *Ali ohranjam odnos z Bogom z molitvijo in branjem Svetega pisma?*
- *Ali zvesto slavim Gospoda z nedeljsko mašo?*

LJUBEZEN DO BLIŽNJEGA

- *Sem obrekoval? Sem komu povedal kaj, kar bi moralo ostati zaupno?*
- *Moram koga prositi za odpuščanje? Moram komu odpustiti?*
- *Sem goljufal ali lagal? Sem poskušal obvarovati svoj ugled na račun koga drugega?*
- *Ali ljubim uboge in jim pomagam po svojih močeh, četudi to pomeni, da se žrtvujem?*
- *Sem usmiljen in sočuten ali ljudem postavljam nerazumno visoka merila?*
- *Zavidam drugim njihovo življenje ali lastnino? Sem kdaj vzel, kar ni moje?*
- *Sem se vdajal jezi in izgovarjal žaljive ali pogubne besede? Ali molim za ljudi, ki jih imam za "sovražnike"?*
- *Sem se prepuščal spolni nemorali? Sem druge obravnaval kot predmete, in ne kot ljudi, ki jih Bog ceni?*

Pon., 4. 4. Izidor Seviljski	Ob 19. uri za + Martino Jamnik, obl. in Frančiška
Tor., 5. 4. Vincencij Ferrer	Ob 19. uri za + Marjana Tompa
Sre., 6. 4. Irenej iz Srema	Ob 9. 30 rekolekcija – srečanje duhovnikov in stalnih diakonov za + salezijanskega duhovnika Iva Miklavca SDB Ob 18. uri SV. SPOVED PRVOOBHAJANCEV
Čet, 7. 4. Janez K. de la Salle	Ob 19. uri za vse + Razbornikove

<p>Pet., 8. 4. Maksim in Timotej</p>	<p style="text-align: center;">SPOVEDNI DAN Začetek ob 8.30 do 12.30. In od 18.00 dalje.</p> <hr/> <p>Vabljeni k sv. spovedi in k daritvi, sv. maši, ki bo: Ob 9. uri za žive in + župljane Josipdola, Zg. Lehna in Lehna na Pohorju ter ostale Ob 11. uri za žive in + župljane Janževskega vrha, Zgornje in Spodnje Orlice ter ostale Ob 19. uri <i>pobožnost Križevega pota, <u>nato daritev</u></i>: za + Marijo in Jožefa Planinšiča ter vse + na Burggrafovem za žive in + župljane Hudega kota in Ribnice na Pohorju</p>
<p>Sob., 9. 4. Maksim Aleksandrijski</p>	<p style="text-align: center;">Od 8. ure dalje ... čiščenje župnijske cerkve <i>Naprošam žene in može, v čim večjem številu.</i> <i>S sabo prinesite posodo in krpe ter veliko dobre volje.</i> <u><i>Prisrčno vabljeni!</i></u></p> <hr/> <p>Ob 19. uri za + starše Hrastnik</p>
<p>Ned., 10. 4. CVETNA NEDELJA</p>	<p>Ob 8. uri pri cerkvi sv. Lenarta blagoslov zelenja – »PEGLOV« nato procesija v župnijsko cerkev za + Antona Ladinika, Milana Lesjaka ter Justino in Jožefa Vajsa</p> <p style="text-align: right;">Ob 10. 30 na Sv. Antonu za + Marijo in Ignaca Kaiserja</p>

VELIKI ČETRTEK ... Evangelij večerne maše vsebuje stavek, ki izraža najgloblje jedro tega, kaj je Jezus storil za nas: **»Ker je vzljubil svoje, ki so bili na svetu, je izkazal svojim ljubezen do konca.«** **»Jezus nas ima rad ... do te mere, da daje za nas svoje življenje ... In sleherni izmed nas lahko reče: Zame je dal svoje življenje«** (papež Frančišek). Ni naključje, da je to zagotovilo Gospodove ljubezni združeno z ustanovitvijo **svete evharistije** in **zakramenta svetega reda**: Jezus se še naprej sklanja k nam, da bi nas umival, da bi nam služil, da bi nas posvečeval – da bi nas ljubil -, kar počne po duhovništvu in evharistiji.

VELIKI PETEK ... **»Občudujmo, proslavljajmo, veselimo se, ljubimo, hvalimo, častimo, ker smo po smrti našega Odrešenika poklicani iz teme v svetlobo, iz smrti v življenje, iz izgnanstva v dom, iz žalosti v večno veselje«**

sv. Avguštin

»Kdo je tisti, ki ga ne napolni upanje, da bo pridobil zaupanje in pogum, ko z zaupanjem gleda na položaj križanega telesa našega Gospoda? Njegova glava je sklonjena, da bi nam dal poljub miru, njegove roke so iztegnjene, da bi nas objele, njegove dlani so prebodene, da bi na nas izlil svoj blagoslov, njegovo srce je odprto, da bi nas ljubil, njegove noge so pribite na križ, da bi omeščale naša srca in ostale z nami.«

sv. Bernard iz Clairvauxa

VELIKA SOBOTA ... KRONAN, KRIŽAN, POKOPAN – ZA NAS

Ta zakrament, Gospod Jezus Kristus, naj nam prinese življenje,
prinese nam odpuščanje grehov;
za nas si prestal muko in trpljenje.

Za nas si spil grenki žolč, da bi v nas umrla vsa grenkoba nasprotnika.

Za nas si spil kis, da nas razbremeníš potrtosti.

Za nas si bil opljuvan, da nas pokropi rosa nesmrtnosti.

Tepen si bil z udarci tenkega biča, da naši šibkosti zagotoviš večno življenje.

Kronan si bil s trnovo krono,

da bodo tvoji verni lahko okronani z zimzelenimi lovrikami ljubezni.

Ves si bil povit v mrliški prt, da bi nas oblekel v svojo moč.

V grob si bil položen, da nam zagotoviš novo dobo, polno ljubezni in dobrote.

Liturgični spev iz zgodnjega 3. stoletja.

Pon., 11. 4. Stanislav	Ob 19. uri za + Alojza Strunčnika
Tor., 12. 4. Zenon Veronski	Ob 19. uri za + Marka Urha
Sre., 13. 4. Martin I.	Ob 8. uri za + Viktorja Gaborja
Čet, 14. 4. VELIKI ČETRTEK	Ob 16.uri na Sv. Antonu za + <i>Marijo Ričnik</i> Ob 19. uri predstavitev prvoobhajancev in njihovih staršev – nato daritev: za + Berto in Antona Plemena, brata Zvonka ter sorodnike – <u>med daritvijo – sv. mašo</u> obred umivanja nog
Pet., 15. 4. VELIKI PETEK	Ob 18. uri pobožnost Križevega pota – od cerkve sv. Lenarta v župnijsko cerkev Ob 19. uri bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju

<p>Sob., 16. 4. VELIKA SOBOTA</p> <p><i>Vabljeni k molitvi pri Božjem grobu</i></p>	<p>Ob 7. uri blagoslov ognja Ob 9. uri na Sv. Antonu blagoslov ognja in velikonočnih jedil</p> <p>Blagoslov velikonočnih jedil v ribniški župniji: Ob 10. in 15. uri v župnijski cerkvi Ob 11. uri pri Mariji in ob 12. uri v Josipdolu</p> <hr/> <p>VELIKONOČNA VIGILIJA Ob 16. uri na Sv. Antonu za + <i>Draga Mravljaka</i></p> <p>Ob 19. uri za + Elizabeto in Franca Petruna</p>
<p>Ned., 17. 4. VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA</p>	<p>Ob 8. uri OBRED VSTAJENJA IN VELIKONOČNA PROCESIJA za + Daniela Petruna in sorodnike</p> <p>Ob 10.30 na Sv. Antonu za + Čavkove starše: <i>Elizabeto in Mihaela ter sestre Milko, Antonijo in Ido</i></p>

Velikonočno voščilo slovenskih škofov za veliko noč 2022

Sveti Avguštin je zapisal, da je »**Gospodovo vstajenje naše upanje!**«! Cerkevni učitelj je s to trditvijo želel krščansko občestvo okrepiti na poti vere v večno življenje in da ne bi ob spoprijemanju s trpljenjem, zlom in dejstvom smrti izgubili poguma in obupali. Vprašanje upanja je še posebej na mestu v letošnjem času priprave na veliko noč, ki je zaznamovan z zlom vojne v Ukrajini in z vsemi posledicami, ki jih vojna prinaša za njene državljane, za Evropo in za ves svet.

Vera v vstajenje in večno življenje, ki jo krepi velikonočno upanje, temelji na zgodovinskem dejstvu Kristusovega trpljenja in vstajenja od mrtvih. Gotovost, da bomo deležni neminljivega življenja, ne izhaja iz človeškega dognanja, temveč iz Božje obljube. **Smrt nima zadnje besede!** To oznanilo je bistvo evangelijskega sporočila in temelj verovanja. Kakor je bil obujen Gospod Jezus, bomo obujeni tudi mi. Sveti Pavel opozori na nevarnost dvoma o tej resničnosti in poudari: »**Če pa Kristus ni bil obujen, je tudi naše oznanilo prazno in prazna tudi vaša vera.**« In doda: »**Če samo zaradi tega življenja zaupamo v Kristusa, smo od vseh ljudi najbolj pomilovanja vredni**« (1 Kor 15,14.19).

Velikonočno jutro je glede prihodnosti človeštva prelomnica in začetek novega stanja. Jezus je vstal, da bi sam živel v nas in da bi v njem, to je z njegovo močjo in milostjo, bili že na tem svetu deležni Božjega življenja tudi mi. Slednje se bo v polnosti udejanjilo v večnosti. Ob zori velikonočnega jutra sta

Peter in Janez našla grob prazen. Magdalena in druge žene so srečale vstalega Jezusa; ob lomljenju kruha sta ga spoznala tudi emavška učenca. Vstali Gospod se je zvečer prikazal tudi apostolom v zgornji izbi, nato pa še drugim učencem v Galileji.

Tudi mi smo ob premišljevanju evangeljskih poročil povabljeni, da Vstalega prepoznamo v konkretnih življenjskih okoliščinah, ga sprejmemo v svoja življenja kot sopotnika, ki ima z nami sočutje in nas vodi v polnost življenja.

Škofje vabimo duhovnike, redovnice in redovnike ter vse kristjane, da ob spoznanju lastne krhkosti in ob spoprijemanju z rušenjem lažne gotovosti gradimo krščansko občestvo in svet na zanesljivem temelju upanja, ki je Vstali Kristus! **Gospod je vstal in živi, živeli bomo tudi mi! Aleluja.**

Veselo veliko noč in naj bo Gospodov mir z Vami vsemi!

Msgr. dr. Andrej Saje, predsednik SŠK

Molitev za domovino ob izbiri njenih voditeljev

Dobri Bog, oče vseh ljudi,

v času velike stiske v naši domovini in po svetu izbiramo moške in žene, ki bodo nosili bremena odgovornosti pri delu za pravičnost, varnost in mir med nami in v svetu.

Zahtevno pot bomo zmogli v sodelovanju in z močjo tvojega Duha. On nas utrjuje v tvoji ljubezni in skrbi za vse ljudi.

Naj omehta naša srca, da bomo premagovali prepire in razdore ter spoštovali tvojo podobo v vsakem človeku.

Jezus, Božji Sin! Ti si se na križu daroval za vsakega izmed nas, da nas vse osvobodiš spon in grehov ter nam podariš zgled svoje darujoče ljubezni.

Podari izvoljenim pogum, moč, poštenost in nesebičnost pri delu za blagor domovine.

Usliši, dobri Oče, priprošnje Marije Pomočnice, naše tolažnice, ter vseh naših zavetnikov! Po Kristusu, našem Gospodu. Amen

Slovenska škofovska konferenca

Pon., 18. 4. Evzebij	PONEDELJEK V VELIKONOČNI OSMINI Ob 8. uri za + Heleno in Franca Hrastnika ter 4 brate in sestro
Tor., 19. 4. Leon IX.	TOREK V VELIKONOČNI OSMINI Ob 19. uri za + Daniela Frica ter žive in + sorodnike
Sre., 20. 4. Teotim (Teo)	SREDA V VELIKONOČNI OSMINI Ob 8. uri za žive in + župljane

Čet., 21. 4. Anzelm	ČETRTEK V VELIKONOČNI OSMINI Ob 19. uri za + Marijana Držečnika
Pet., 22. 4. Hugo	PETEK V VELIKONOČNI OSMINI Ob 19. uri za vse + Bizjakove
Sob., 23. 4. Jurij	SOBOTA V VELIKONOČNI OSMINI Ob 11. uri Bogu in Devici Mariji na čast za dušno in telesno zdravje novokrščenke in njene družine Ob 19. uri za + Franca Planšaka
Ned., 24. 4. 2. VELIKONOČNA, BELA NEDELJA, NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	Ob 8. uri za + Bogu in Devici Mariji na čast za božje varstvo ter dušno in telesno zdravje <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + starše Marijo in Ivana Kramljaka</i>

Vstajenje je tam, kjer se rodi odpuščanje.

Vstajenje je tam, kjer vzcveti upanje kljub bolečini.

Vstajenje je tam, kjer se med ljudmi zgodi tako velika ljubezen,
da nihče več ne bi mogel izreči: *»Ostal sem popolnoma sam.«*

Vstajenje se dogaja tukaj in danes, v tebi in meni,
ko zmoreva verjeti v dobroto in mir, v spravo in sodelovanje.

Na bregu življenja naju čaka Vstali.

V svojih rokah nama lomi kruh odrešenja,
da nahranjena z njim stopiva v tretji dan.

Nataša Ahčin

**Da bi verovali, da je Bog ljubezen,
ki po Sinu vstopi v smrt in jo premaga, da bi nas odrešil.**

Da bi slišali pozdrav vstalega Jezusa: *»Mir vam bodi!«*

**Da bi naša srca pela radostno alelujo,
ker nas je objelo Njegovo usmiljenje in odpuščanje.**

**Iz srca vam želim, da bi bili tako prevzeti ob srečanju z ŽIVIM
VSTALIM Gospodom, da bo vaša pot življenja svetla, mirna in vstajenjska.**

Fredi Mlinarič, župnik

*Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)*

fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>